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ATA DA SESSÃO SOLENE DE PREMIAÇÃO DOS VENCEDORES DO XXII PRÊMIO CÂMARA DE MEIO AMBIENTE, 
REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2.023, COM INÍCIO ÀS 18:30 HORAS. 
 
PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  

VICE-PRESIDENTE: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI  

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES  

2º SECRETÁRIO: ANTONIO CORDEIRO DOS SANTOS 

 
Às 18h50min, no Auditório Brasital do Centro Universitário Nossa Senhora do Patrocínio (CEUNSP), com a 
presença do nobres vereadores, Edival Pereira Rosa, Vinicius Saudino de Moraes, Antônio Cordeiro dos Santos, 
Fabio Jorge Rodrigues, Daniel Fraga Moreira Bertani, Alessandro Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, 
Ezequiel de Souza Damasceno, Gideon Tavares, Cícero Granjeiro Landim e Henrique Balseiros Chamosa Neto, 
por intermédio das Secretarias Municipais de Educação e de Meio Ambiente, foi aberta a solenidade de 
premiação dos trabalhos vencedores do XXII Prêmio Câmara de Meio Ambiente, com o tema “Meio Ambiente 
a Fauna Silvestre Brasileira”.  A empresa CSO Ambiental de Salto forneceu brindes aos vencedores, que 
receberam juntamente com certificado e uma muda de ipê. Os alunos do Cemus IV “Prof. Odilo Della Paschoa” 
fizeram uma apresentação baseada na obra do artista plástico saltense Evandro Schiavone. Os premiados na 
categoria desenho foram: Marcos Vicente Santos Lopes (Cemus III “Prof. João Batista César”), Samuel Pietro 
Dantas Miranda (Escola Estadual “Prof.ª Benedita de Rezende) e Filipe Lorenzo Santiago de Almeida (Colégio 
CEUNSP). Já na categoria cartaz, os vencedores foram: Lucas Borges da Silva (Cemus V “Luiz Rodrigues de 
Almeida”), Isabelly Teodoro Moreira da Silva (Escola Estadual “Prof.ª Mirinha Tonello”) e Rafaela de Souza 
Ferrari (Colégio Prudente de Moraes), e nesta categoria foi concedido menção honrosa para um trabalho de 
autoria do aluno com autismo infantil Gabriel Nascimento da Silva, do Cemus V “Luiz Rodrigues de Almeida”. 
Na categoria texto dissertativo-argumentativo, os vencedores foram: Lívia Maria Vitorino Ferreira (Escola 
Estadual “Prof. Tancredo do Amaral), Isabela Fernandes Pinto (Colégio Prudente de Moraes) e Manuela 
Almeida Prado de Lima (Colégio Sapiência).  Na categoria fotografia, foram premiados os alunos Catarina 
Farina Silva (Colégio Sapiência) e Gabriel Cunha da Silva (Colégio Anglo Salto). Também foi entregue pelo 
Legislativo Saltense o “Prêmio Câmara Especial de Meio Ambiente”, homenageando o senhor José Mauro 
Bezerra, que juntamente com amigos e vizinhos cuida do chamado “Bosque da Vila Flora”. Foi entregue 
também os Votos de Congratulações e Louvor à Empresa Kanjiko do Brasil, através do Requerimento nº 
256/2023, aprovado na 13ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Salto, realizada no dia 02 de maio. O 
evento contou também com a presença de pais de alunos, diretores das escolas, do prefeito Laerte Sonsin, do 
vice-prefeito Edemilson Pereira dos Santos, do Secretário de Meio Ambiente, Flávio Garcia, do Secretário de 
Governo, Arildo Guadagnini, da Secretária de Educação, Anna Noronha, do chefe de Gabinete da Secretaria de 
Meio Ambiente, Vanderlei Ribeiro e outras autoridades. Antes do encerramento da solenidade, houve a 
apresentação dos bailarinos da Faces Ocultas Cia. De Dança. Nada mais havendo a ser tratado, às 21h 
encerrou-se a presente Sessão Solene. Do que houve para constar, lavrou-se a presente Ata, que segue 
assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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